
NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O EXMO SR. PRESIDENTE DE

CLAROU ENVEREDA A SESSAO, DO QUE, PARA CONSTAR, EU, SE

CRETALO DO TRRBUNAL PLENO, LAVRE A PRESENTE ATA, QUE?

APROVADA, VAI ASSINADA PER S.D. E POR MIM SUBSCRITA

NELSON VIRGILIO DO NASCIMENTO

PRESIDENTE

WALDIR CARVALHO

SECRETARIO DO TRRBUNAL PLENO

ATA DA SESSAO ADMINISTRATIVA REALIZADA A 26.08.80

*S DEZOITO HORAS DO DIA VINTE E SEIS DO MES DE AGOSTO DO

*NO DE MIL NOVECENTOS E PATENT A PUA DA CONSCI•A¿, N*

MERO * RII, DUZENTOS E SETENTA E DO!S, GESSINO ANDAR
,

NESTA CAPITAL, REUNIU-SE O TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO

DA SEGUNDA REGIAO, EM SESSAO ADMINISTRATIVA, SOB A PRESI

DENCIA DO EXSON SR. JUIZ NELSON VIRQ[LIO DO NASCIMENTO -

COM A PRESENCA DO SECRETARIO DO TRIBUNAL PLENO, DR.

WALDIR CARVALHO E DOS EXURGOS SRA JUIZES BENTO PUPO PESCE ,

ROBERTO BARRETE PRADO, WILSON DE SOUZA CAMPOS BATALHA ,

ROBERTO MARIO RODRIGUES MARTINS, ANTÕNIO PEREIRA MAGALDI

NELSON FERREIRA DE SOUZA, ALFONSO TEXEIRA FILHO,ANTONIO

LAMARCA, HENRIQUE VICTOR, ALUYSIO SIMOES DE CAMPOS, MA*

COA MANUS, PEDRO BENJAMIN VIEIRA, BENEDITO DANCO FERRAZ,

OCTAVIO PUPO NOGUEIRA FILHO, FERNANDO DA CUNHA GONCALVEß

RUBENS FERRARI, GERALDO SANTANA DE OLIVEIRA, JULIO DE

ARAUJO FRANCO FILHO, FAUSTO GIGLIOTTI, FRANCISCO GARCIA '

MONREAL JUNIOR, FRANCISCO PUGLIESI, DELCIO TREVISAN, HEL

DER ALMEIDA DE CARVALHO, VINICIUS FERRAZ OCORRES E CELSO

MENDES PERES CARPINTERO

ABERTA A SESSAO

INICIALMENTE, ACOLHENDO PROPOSTA DO EXMO SR. JUIZ

MARCOS MANUS, DETERMINOU O E. TRIBUNAL, POR UNANIMIDADE DE

VOTOS, FOSSE CONSIGNADO EM ATA VOTO DE RECONHECIMENTO A

FUNCIONARIA ISABEL DE CASTRO MELLO PELO TRABALHO DESEN

VOLVIDO PARA ATENDER AS NOVAS INSTALACOES DO TRIBUNAL

CONHECIMENTO ESSE EXTENSIVO AOS DEMAIS FUNCIONARIOS QUE

DELE PARTICIPARAM SNOTS/NDO-SE NAS RESPECTIVAS FICHAS

FUNCIONAIS

PROSSEGUINDO,REGIMENTALPASSOU-SE A APRECIACAO DE EMENDA

OFERECIDA PELO EXULO SR. JUIZ ROBERTO BARRETE

PRADO, DANDO NOVA REDACAO AO PARAGRAFO 19, DO ARTIGO 99, DO

REGIMENTO INTERNO

APOS LEITURA DO PARECER DA COMISSAO DO REGIMENTO FEITA '

PELO EXO SR. JUIZ RUBENS FERRARI, PRELIMINARMENTE,

DECIDIU O E. TRIBUNAL, PPR MAIORIA DE VOTOS, SER

DESNECESSARIO O ENCAMINHAMENTO DA MATERIA QUANTO AOS JUIZES ELEI

TORAS A COMISSAO DO NOVO REGIMENTO INTERNO, VENCIDOS OM

EX,BOS. SRA JUIZES RUBEIS FERRARI, FRACISCO GARCIA

MONREAL JUNIOR E BENTO PUPO PESCE; POR MAIORIA DE VOTOS, DE

CLODIU O E. TRIBUNAL QUE O COLEGIO ELEITORAL DEVE SER FO*

MADE1 POR TODOS O. JUIZES DO TRIBUNAL, VENCIDOS OS EXMOS?

SRS JUIZES ROBERTO BARRETTO PRADO E BENTO PUPO PESCE QU*

EXCLU[AM OS JUIZES TEMPORARIOS FINALMENTE, DECIDIU O E.

TRIBUNAL, POR MAIORIA DE VOTOS, APROVAR O SUBSTITUTIVO O

FERECIDO PELA CISSAO DE NOVA REDACAO DO PARAGRAFO 19*

DO ARTIGO 99, DO REGIMENTO INTERNO, PARA CONSTAR COMO NO

FINAL TRANSCRITO, VENCIDOS OS EXMOS SRS JUIZES WILSON'

DE SOUZA CAMPS BATALHA, ANTONIO PEREIRA MAGALDI,

AFFONO TEIXEIRA FILHO, HENRIQUE VICTOR, MARCOS MANUS, DELCIO

TREVISAN VINICIUØ FERRAZ TORRES, CELSO MENDEØ PERES CAR

PINTEIRO E NELSON VIRGILIO DO NASCIMENTO, QUE MANTINHAM A

REDACAO ATUAL DO DISPOSITIVO, FICANDO REJEITADA

PARCIALMENTE A PROPSTA DE ALTERACAO REGIMENTAL OFERECIDA PLO

EXO SR. JUIZ ROBERTO BARRETTO PRADO

O E. TRIBUNAL, POR UNANIMIDADE DE VOTOS, DECIDIU DESGRA

A PROXIMA SESSAO DO DIA 2 DE SETEMBRO, IS TREZE HORASA

RA PROCEDER A ELEICAO PARA OS CARGOS DE PRESIDENTE E

VICE-PRESIDENTES AO TRIBUBEM CO SEMSO EXTRAORDINARIA

DE JULGAMENTO PARA O DIA 3 SEGUINTE, PUBLICANDO-SE PAUTA

E REALIZANDO-A EM SEGUIDA, SESSSAO ADMINISTRATIVA

NO ENCERRAMENTO DA SESSAO , O EXMO SR. JUIZ ROBERTO

MARIO RODRIGUES MARTINS SOLICITOU AO EAMOS SR. PRESIDENTE

NAO FOSSE FEITA ADAPTACAO DO PREDIO DA AVENIDA RIO BRAN

CO ATE O DESFECHO FINAL DO MANDADO DE SEGURANCA IMPETR•

DO, EIS QUE, CONFORME O RESULTADO, PRETENDE, OPORTUNAM

TE, PROPOR A UTILIZACAO DE APENAS DOIS PREDIOS PARA FUN

CIONAMENTO DOS ORGAOS DE PRIMEIRA INSTANCIA DA CAPITAL?

FICADO O DA AVENIDA CASPER LIBERO PARA A INSTALACAO DA

DISTRIBUICAO DOS FEITOS E OUTROS SERVICOS AUXILIARES

ESCLARECEU O EXMO SR. PRESIDENTE QUE UM EATDO DO ENGS

NHEIRO DEL NERO, ENCARREGADO DAS ADAPTACOES, SERA

APRESENTADO AO E. TRIBUNAL, AINDA EM SUA GESTAO

ATIGO 99. DO REGIMENTO INTERNO ....................

* LQ - O PRESIDENTE E O VICE-PRESIDENTE SERAO EFEITOS

DENTRE OS JUIZES MAIS ANTI,OS, EM NUMERO CORRESPONDEI

SECRETATE AOS DOS CARGOS DE DIRECAO, ATRAVES DE VOTACAORA PENULTIMA SESSAO ANTERIOR AO TERMINO DOS

MAATOS

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O EXMO SR. PRESIDENTE DELLA

ROU ENCERRADA A SESSAO, DO QUE, PARA CONSTAR, EU, SECR•

TARIO DO TRIBUNAL PLENO, LAVREI A PRESENTE ATA, QUE,

APROVADA, VAI ASSINADA POR S.E. E POR MIM SUBSCRITA

NELSON VIRGILIO DO NASCIMENTO

PRESIDENTE

WALDIR CARVALHO

ATA * SESSAO EXTRAORDINARIA •IZ•AA 29.81980

AS DEZESSEIS HORAS DO DIA VIRTE E NOVE DO MES DE AGOSTO

DO ANO DE MIL NOVECENTOS E OITENTA, A RUA DA CONSOLACAO,

ANDARJERO %IM MIL, DUZENTOS E SETENTA E DOIS, VIGESIMONESTA CAPITAL, REUNIU-SE O TRIBUNAL REGIONAL DO

TRABALHO DA SEGUNDA REGIAO, EM SESSAO EXTRAORDINARIAS

A PRESIDENCIA DO EX. SR. JUIZ NELSON VIROLO DO NA*

CIMENTO, COM A PRESENCA DO SECRETARIO DO TRIBUNAL PII

NO, DR. WALDIR CARVALHO E DOS EXMO SRA JUIZES WILSON

DE SOUZA CAMPOS BATALHA, ANTÕNIO PEREIRA MAGALLINI

FERREIRA DE SOUZA, HENRIUE VICTOR, ALUYSIO SIMOES DE

CAMPS PEDRO BENJAMIN VIEIRA, BENEDITO DANCO FERRAZ,•Æ

NANE DA CUNHA GONCAL•ES, GERALDO SANTANA DE OLIVEIRA,

JULIO DE ARAUJO FRANCO FILHO, FAUSTO GIGOLLOTTI FRANCIS

CO PUGLIESI, DELCIO TREVISAN, VINICIUS FERRAZ TORRES E

CELSO MANDETTA PERES CARPINTERO PRESENTE, TAMBEM EXPO

SR. PROCURADOR REGIONAL DO TRABALHO, DR. POULO CHAGAS

FELISBERTO PRÆSENTES, AINDA, OS ZXMOS. SRS DR.

SEBASTAO DE PAULA COELHO, SECRETARIO DE ESTADO DAS RELACOES

DO TRABALHO, REPRESENTANDO O IR. GOVERNADOR DO ESTADO

DE E*O PARLO, ENG. PAULO SALIM MALUF; JULZ NASS R SU*

SARRA, DD. PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE $USTI• MI..TAR DO

ESTADOPRESI-DENTEDE SAO PAULO; JUIZ JURANDYR NILSSON, DO.

DO 12 TRIBUNAL DE ALCADA CIVIL DO ESTADO;JUIZ LULE

JOSE GUIMARAES FALCAO, DO. PRESIDETE DO TRIBUNAL REQLO

NAL DO TRABALHO DA 9A. REGIAO; ACADEMICO PAULO BONFIM,

REPRESENTANDO O DESEMBARGADOR YOUNG DA COSTA MANSO DO.

PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO DE SAO PAI

LO; DR. JOIO LPES GUMARAES SECRETARIO DA %DMINISTRA

PAO MUNICIPAL, REPRESENTANDO O PREFEITO TO MUNICIPIO DE

SAO PAULE, ENG. REYNADO EMIGDIO DE BARROS: JUEZ JOSE

AJURICABA REPRESENTANDO O PRESIDENTE DO TRIBUNAL PEGAI

RAL DA OA. REGIAO: DR. UBERAJARA CARDOSO RACHA, REP[E

SENTANDO O PRES14ENTE DA FEDEREI DE COMERCIO DE SEC

POULO, DR. JOSE PAPA JUNIOR; SR. HELIO DE MEB CPRC

SENTANDO O DELEGA/© TERNAI DO RABALHO DR. PICARDO

NACIR SAAD; DR. ISTUARDO LOBO BO TELHA GUAIATI REPRESE 5

TANDO O SECIETIR.O LA CULTURA DO ESTATE DE SAO PA/IO,

SR. ANTOR:O HENR:QUE DA C&NHA SOEIRO DN. L.&IZ FRANCLAU

ARNON REPRESENTANDO O SECRETARIO MUCIPAL DE C.IT I

NA, SR MAR•O CATIE TEN. L;TZ ARTONE AGNECE NEPRESH

TANDO O PRESILHA DA CONFISS NAVA] E SAO PAUIO CORZ

TR* AFRENTE MILTEN RIELO DE CANARIHO E DON REENESTO

IE PA/LA, REPRESENTAN O CARDEAL D. PAULO EVARISTO

DARD» INICIO AS SOLENIDADES COR A RESENCA D,'S EXMOS

SFS 7**;:S. ARADES PERSONALIDADES DIVADS E

INCLINARMOS '''-EA CR,. ISABEL DE LEMOS-RO VATIORE

TRL DA SER-CAR AQ-;NISTRA*LVA, A ::•R,'«ITE J, ?NEC•

CIA, DESCERRARAO AIO INAUGURATIVO DO NU." EIA-SE

DE AC TRIBUNAI, PORTARE EU QUE O EXPO *. SS.: -

DENTO R, ROFER: ; AS SENULN'.ES PALA.'RIS :

IGREJAS AUTO: I*3 *ES, CNTA SENT ,R*, Z.'RDS

•NH»RES.

CNBE-NE. NES'E *: ETM , A H NRR .',:JEREZ%NA[ DE RDR

A SADE JU TRICANA RE•:«NAL IO TNUBI:I.O.

:R. N,IT ,"QUE, APESAR DE SUA ATRAI

SPLICIDO DIZ BE* -* ** RULLO BEIA ELEVAI,, Z;SS1•

OM USTULA OO TRABAHO RI OBNRA DO D',SENVO[.;;R,-*;

NACIONAIS

'1I.'C' E; 'R;O:,RR.C'ETAL. CC IR.; O' R' A

SAO PAULO, 13 DE SETEMBRO DE 1980 AKIA 35

IMPORTANCIA QDE LHE ATRIBUI O PCNER EXECUTIVO, A 0UJO

CHEFE, O PRESIDENTE JCAC BAPTISTS DE OLIVE:RA FLCUECR•

DO, NAO E POSSIVEL, NESTA HORA MINGUAR LOUVORES

SE A JUSTICA, NO DIZER DE RUY, BARBOSA, O A EPELA DO

ESTADA, O ESTADO ,ALS SE CONSEIL QUANDO ASSEGURA O

CONCELO QUE ELA MRCEL

EIS O TRIBUNAL DO TRABALHO DE SAO PALLE ER LUGAR CONDL J

NO, PARA CUMPRIR SUA ROBRE MISSAO

A PRESENCA SE REA DA MALS ESPLENDOR A UUU DIA ASPAI

CIAS

MULTO OBRIGADA

APÕS A ENTRADA RO PLENARIO DC TXMO. SR. PRESIDETE E AI

RIDADES FOI EXECUTADO O HINO NACIONAL PELA SARDA DA

POL[CIA MILITAR DC ESTADO DE SAO PAULO.

ABRINDO A SESSAO, O EXMO SR. PRESIDENTE DISSE QUE A

SOLENIDADERENTAO TINHA PER FINALIDADE DAR PROSSEGUIMENTO ADE NAUTUACAO

INICIALMENTE DSTARRINCU AO IR. REORIENT AO H. FALOA

HALEXPEDI-DOSPLENO QUE LESSE INUMEROS TELEGRAMAS E TEIE

DE AUTORIDADES, MANIFESTANDO O REGOZIJO PELO

EVENNAO

PROSSEGUINDO, DEU A PALAVRA AO EXMO SR. JUIZ WILSON DE

SOULA CAMPS BATALHA, PARA FALAR EM NOME DO TRIBUNAL

TENDO S.E. PRFERIDO A SEGUINTE ORACAO:

*L. NOSSA EPOCA E NOSSOS PROBLEMAS

VIVEMOS EM PERIODODE IMENSAS PREOCUPACOES E DE PROBLE

MAS. DE PREOCUPACOES E DE PROBLEMAS ANGUSTIASTES CORO

PREPARACAO E INTERLIGACOES FUNDAMENTAIS PARA O INGRESSO

NO SEGUNDO MILENIO DE NOSSA HISTORIA

SOBRE OS OMBROS DE NOSSA GERACAO, QUE VIVEU OS PERIODOS

DE MAIOR INCERTEZA E DE MAIS PROFUNDAS CONTESTACOES DE

VALORES BASILARES NOSSA EPOCA E A EPOCA DA

CONTESTACA TODA A RESPONSABILIDADE DE DEFESA DOS PADROES DE '

CIVILIZACAO OCIDENTAL, CONTRA AS ONDAS DA BARBARIE DO

SECULO XX, DO FANATISMO E DO PRIMITIVISMO, DAS VIOLED

AGRESSOESDIAS E DAS

SOBRE OS OMBROS DE NOSSA GERACAO, AQUI E AGORA, PESA TE

DA A RESPONSABILIDADE DE MANTER O RITMO DE PROGRESSO QU*

POSSIBILITE CRIACAO DE DENSANOS A EMPREGOS PARA UMA

DE GEOGRAFICA EM CRESCENDO EXPLOSIVO E QUE RASGUE OS A*

PELOD CAMINOS QUE NOS PERMITAM INGRESSAR NO ANO DOIS

MIL COM A CONVICCAO PLENA DE NOSSA SEGURANCA E DE NOS

FUTURO, POTENCIASO COMO QUE EMERGE

2. Q PROBLEMA POLITICO

ATENDENDO A NOSSA TRADICAO PERSONALISTA A ABERTURA P**

LITICA CONSAGROU A SUPERANTE DA FASE TRANSITORIA DE DE

PURACAO DE NOSSOS CONFLITOS IDEOLOGICOS APOS ASSEGURAZ

DOS OS FUNDAMENTOS DE NOSSAS ESTRUTURAS DEMOCRATICAS,

ASSENTADAS NOS IDEAIS LIBERTARIOS DOS FUNDADORES DA RE

PUBLICA, TORNAVA-SE IMPERIOSO RETORNAR AOS CRITERIOS DE

NORMALIDADE TAO CAROS AOS ANSEIOS DE NOSSO POVO MAS,EM

TORNO AOS IDEAIS ALTANEIRO DE ABERTURA POLLTICA,SUNGEM

OBJETIVOSOS FANTASMAS DOS TOTALITARISMO E DOS ESPIRITOSDA DIALETICA DO REAL E DO RACIONAL, COMO UM

DETERMINISMO HISTORICO DESTRUIDOR DAS LIBERDADES E DA

AUTODETERMINACAO DOS INDIVIDUOS E DOS POVOS

PREPARACAOOS SECULOS XVIII E XIX CONSTITUIRAM A LONGA

FILOSOFICA DO IDEALISMO QUE PROCURAVA AMOLDAR O REAL AO

RACIONAL, A EXPLODIR NAS CATEDRAIS DE JENA * DE BERLIM

NAS ALTISSONANTE MANIFESTACOES DE HEGNEL QUE VIRA NO

ESTADD A SUPREMA REALIZACAO DA RAZAO, O RACIONAL -EM

SI E POR SI-, COMO SE FORA UM DEUS TERRENO E DESSA FON

TE NASCERAM AS AGUAS TORTUOSOS DOS TOTALITARISMO DA D*

REITA E DA ESQUERDA, ESVURMANDO AS FERIDAS DA DEMOCRA

CIA, NAO PARA APRIMORA-LA, MAS PARA DESTRUI-LA *

A DIALETICA MATERIALISTA PROCURA AMOLDAR A REAISA

DE A KUPSTAS LEIS DA RAZAO, VISA A DAR EMBASAMENTO F*

LOSOFICO A IDEOLOGIAS DE DESTRUICAO DA LIBERDADE NAS

ARAS DO ESTADO TODO-PODEROSO PARA A REALIZACAO DOS DE

SIGNOS DO BIPARTIDARISMO QUE NAO ADMITE CONTESTACOES?

NEM OPCOES OU ALTERNATIVAS, REM PERMITE A CADA QUAL TER

A SUA PROPRIA VISAO DO MUNDO E SUA PROPRIA CONCEPCAO DA

VIDA

A ABERTURA PLITICA IMPOE A SEGURANCA DOS IDEAIS DEMO *

CROMATICOS NUM SISTEMA DE AUTODEFESA INERENTE AO

PROPRIO REGIME, QUE NAO PDE AUTODESTRUIR-SE PELA TOLERADA

CLA E PELO CONFORMISMO A CONCEPCOES QUE LHE SAO ADVER

SAS E DOTADAS DE ELEVADO CONTEUDO DE DEMOLICAO DE FRAC•

ESTRUTURAS

3. Q PROBLEMA ECONOMICO

NO CONTEXTO DA ECONOMIA, O MUNDO VIVEU, ATE 1973, A SUA

IDADE DE OURO A II GRANDE GUERRA TERMINARA E PROSSEGU[

RAM AS GUERRAS LOCALIZADAS, AQUI E ACOLA, NUMA

INTERMINAVEL SEQUENCIA DE DESGASTES E CONFLITOS MAS, A EXPAN-

SAO DA ECONOMIA MUNDIAL PARECIA HAVER ATINGIDO LIMITES

INIMAGINAVEIS O CLUBE DE ROMA PROCURAVA TRACA[ AS FRON

TEIRAS DO CRESCIMENTO DO MUNDO -OS NENUFARES NAO PDE

EXPANDIR-SE ALEM DA SUPERFICIE AQUOSA EM QUE MEDRAO

MUNDO NAO PODE CRESCER ALEM DOS LIMITES DE EXPANSAO

DE AUTODESTRUIR-SE OS ALERTAS DO CLUBE DE RAMAPENA

SOAVAM COMO CANTOS FUNEREO RUM MUNDO EM FEBRIL IMPULSO

DE DESENVOLVIMENTO NUMA ECONOMIA EM ESTADA DE SUPERA

QUECITOU A POLUICAO, O DESEQUILIBRIO ECOLOGICO, O

BAIXO NIVEL DA QUALIDADE DE VLDSA PASSAVAM COMO DELETERIOS

SINTOMAS DE QUE O MUNDO JA ATINGIRA NESTE MILENIO, OS

LIMITES DE SEU CRESCIMENTO PASSIVEL, OU TOLERAVEL

NAO OBSTANTE, A EXPANSAO ECONOMICA PROSSESSUAL EM RITMO

CADA DIA MAIS INTENS N'UM PROTESTO GRITANTE CONTRA AS

TENDENCIAS DE PARALISACAO EL REDUCAO

MAS, EM L974, O MUNDO OCIDENTAL AJOELHOU EM CRISE,

NACARASSE A RECESSAO E A ESTUPEFACAO* COMO LOCBRAS FAN

TASMAGFRLCAS A TISNAR O BRILHO DA IDADE IO OURO O RR*

SIL, ENTRETANTO, PROSSEGUIU EM ACELERADO CRESCIMENTO

MO UM OASIS DE LUZ E SOL, N* MUNDO OBNUBILADO PELA RECO

CESSAO A CAIA TENTATIVA DE REDUCAO DE RITMO A ECONOMIA

BRASILEIRA REAGIU RESPONDENDO COR CRESCENTE VELOCIDADE

I EVIDENTE QUE DIFICULDADES IRREM SURGIR E AS DIFICULDA

DES ESTAO AI. E PRECISO ENRABAS E NIO PROCURAR I*

NORA-LAS, OU NOS RECOLHERMOS A UM PESSIMISMO QUE NAU

CONSTROI, OU NOS ALINHARMOS ENTRE OS PREGOEIROS IA DES•

CELEBRACAO DA ECONOMIA, QUE AGIGANTARIA OS PROBLEMAS AO

INVES DE RESOLVE-LOS * PRECISO NOS CONVENCERMOS DE QUE

ESTA PROBLEMASO CAMINHO QUE SEGUIMOS CENTO, DE QUE OS

SAO INERENTES A PROPRIA VIA ESCOLHIDA, M*S NOSSA

GERACAOABSOLVE-LOSTEM A RESPONSABILIDADE DE ASSUMA-OS E PROCURAR

E RESOLVE-LOS AOS POUCOS NO DECORRER DEITA

DECADA

4. O PROBLEMA SOCIAL

NO CONTEXTO SOCIAL, A INQUIETACAO E O DESCONFORTO DECO[

RENTES DO PROPRIO PROCESSO ECONOMICO EM CRESCIMENTO PT*

VOCARAM O NASCIMENTO DE REIVINDICACOES E DE ARREGIMENTA

COES COM MOVAS CARACTERISTICAS E NOVAS TECNICAS, A *UE

NAO FORAM ESTRANHAS TENDENCIAS, PRATICAS E ORIENTACOES

IMPPRTADAS.

LRPOE--E QUE CAIA O.* *E NOS ESTEJA DEFENITIVAMENTE CO5

VENCIDO DE QUE SOMOS AUTO-SUFICIENTES PARA RESOLVER NOT

SOSINSTRI-LOBIERAS SOCIAIS TEMOS NOSSAS IDEAIS, NOSSO

DE VIDA, NOSSA CONCEPCAO DC RONDO, TEMOS NOSSOS ,VALO

RES, NOSSAS FAMILIAS, NOSSAS PREOCUPACOES E NOSSA MANE[

NA DE RESOLVE-LAS NAO NECESSITAMOS DO KNOW-HOW AIEN

GENA EM MATERIA SOCIAI PORQUE O PROBLEMA SOCIAL SE ACHA

VINCADA LIGADO A OR DEM BILRA AS TRADICOES E AOS

VALORES DE NOSSO POVO, NAO COMPORTANDO EXPORTACOES DE

TECNICAS DE ACITACAO SOCIAL

NA DECADA PASSADA CARACTERIZOU-SE A SUPERACAO DA FASE RIU

PATERNALISMO E DO DIRECIONAMENTO DOS LIDERES CARLOST

COA. NOSSO DCRETO LO TRABALHO SURGIU CAMO SE FORA DAD[

VA AU PRESENTE INSPIROU-SE EM ;RANIE PARTE, NOS TEX

TOS INCARDES EMBONA COR ALTO ILCE GE CAODALIO

A CARGO LE FITUCAS PRESSENTES EN NOSSAS LETRAS DUFT I

CAS E CUO HER ES PERMANECECOMO MARZO INDELEVEIS NA

AUTORAA DE NOSSO DIREADVS TO ADAITO MAS, COMO UR TO

AT E NA APRECIACAO POPULAR O NOSSO IRET JO TRABALHO

ERA CONSDERAM DADIVA DE LIDERES CARIARAM

A SRAO DA FASE DE UATERNAI:SMO FNL CONORTE NO

SOLLWERT DA FASE REIV:R.D;TAT•RIA. A A..TACO-•>SLCA:R

D*S ITERESSES RAMA LORA COMEDE T, NECESSIDADES E

POSSIBLIDADES I,IS FOR;AS BASICAS OA ECONOMISTES NE

CACOES DINEA 6 A ARANDE RETA PARA ESTE 3;R.,I LE

R•LENLD. A •RANIE CETA S* AS RAREZA JEL.•(N,.R.C%ES

UHL SER AS TENLON-IAS :,MOPLC:NNS. S2R C; E.[•VAF,

•<•T2IAL* ARSRA RPR RAS RAS SESSS.... CARDE

ALHOS .E NECSSARIAS IR POSSUI JUDEU A PARIU DE

REPRESES CATE, R;A:S CDIIIA)•M€'N'E SE,ECIONAD-,S'

E COLETTES CO* UNS TAS %'5;'LDAS P'AR.! O EJUO IA

ACORORA DORE L'ADU E A* U' ,I-,L;L-ADE S»C;AL A:.R: :*

PERV NERRO

CITE 3 -R MACICA D:R*' A 'IAS CATE FORRA .RPUFL003S O

:-RIF:SSIGT, ALS DEFCN.N S O»,IROS D', P,OSSA FTO

DNEU *0 *: ,::ALHO DEXTRU IE A*A PRECISA *TR ;'ARA I*:,, ,

*AS SEV REGUALAR •,IRA O ABSURDO DA* IEL.J«TDL•OEA

KORPO SIVES OU DARA A RENONI D* STTIVES TEV

ILREC;DRARENTO POLCO OU LIEAL•GLCO ERANO AOS :T*'E

RESSES LCTDS DOS VERDAPARTES DE PROCESSOS ECCN

,AC.B* :R*

RE!CEIRO INTERESSA:I0, Q-E NIO SE ANACRONIZA COMO

CATEGORA ]URIDLCACERTE DEICIDA E QUE, NO TALAL DE CONTAS,

E O DERRADEIRO DEST;NATARLO ,I* TODOS OS EAGERS E DE

SDOS OS DESACERTAS RUA ARE, SOCIA: - A CACORLA

DIFASA INFORME, DESCARATERIZA MAS LE I*E TE!IS AS DE

RAUS CATEARAS PARTICIPAM UNTAMENTE COM OS SENEOR

GO, OS VALET DLRIRIOS, OS MARGINALIZADOS - A CATENIFORME

DOS CONSUMIDORES .

NESSE CONTEXTO POLCO ECONÕMICO E SOCIAL, EM QUE OS

PROBLEMAS SE AVOLUMAM COMO NATURAL DECORRIA *-E NOSSO

PROCESSO DE DESENVOLVMENTO E ADAPTACAO DAS ESTRTURADOS

BASICAS, O SIGILADO DA JUSTILCA DO TRABALHO ADQUIRE

PELAL RELEVO LHE ESTA DEFERIDA NTEGRA ME*PORQUE A ATRIBU

ONSABILIDADE PELO IMPARCIAL DESEMPENHO DE SUA

CAO INSTITUCIONAL DE DISTRIBUIR JUSTICA, DEM PAR SUA

ATRIBUICAO POLTICA DE EQUACIONAR AS FORCAS DA PARDUCI

ARAES DS AERIGUADA PEDERAL DA** RXT.ITPL=ID,«•ES TI•O,

NECESSIDAES E OAS POSSLDLILOAAES, COM OEA VISTAS

TUTEDAS PARA O DESEMPENHO DA ECONOMIA NACIONAL E PARA O

EQUILIBRIO SOCIAL EM TERMOS ESTAVEIS

ATE HOJE, A JUSTICA DO TRABALHO, ATRAVES DE SUAS DIVER

SAA FASES E DOA VARIOS CONTEXTOS POLITICO-SOCIAL QUE

TEVE DE ATRAVESSAR, VEM DESEMPENHANDO COM GALHARDIA A

SUA MISSAO PATRIOTICA S ESTA EM CONDICOES, PELA

PONDERACAO DOS JUIZES QUE A INTEGRAM, DE CONTINUAR TAA SUA

REFA IMPERECIVEL DE HARMONIZACAO DE INTERESSES DE A-*E

TENDIMENT0 DAS JUSTAS REIVINDICACOES DENTRO DOS LIMITES

DO POSS!VEL NO CONJUNTO DAS CIRCUNSTARIAS ECONOMICAS

ESTE TRIBUNAL, A QUE SAO SUBMETIDOS OS PROBLEMAS INEREO

TES AO CONTEXTO SOCIAL DA REGIAO EM QUE SE CONCENTRAM

MAIOR VULTO OS EMPREENDIMENTOS ECONOMICOS DE PRODUCAO:

TEM SABIDO, DESDE O LONGINQUO ANO DE 1941 EM QUE SE IRS

TALEU A LUZ DA LEI ORGANICA DA JUSTICA DO TRABALHO, E*

FRENTAR PROBLEMAS RESOLVE-LOS ESPIRITO UOS E COM DE UNI

ADC NAO OBSTANTE DIVERSOS POSICIONAMENTOS DE

JUIZES OS SEUSESTE TRIBUNAL TEM DADO MOSTRAS DE PERFETT TA UNO

DADE RO ESPIRITO DE FAZER JUSTICA E DE MANTER, NOS DEBA

TES ACALORADOS DAS GRANDES TESES, OU NA QUOTIDIANA DIA

MATERIAS POSTULACOESPUTA SOBRE DE FATO E INDIVIDUAIS,

ALTANEIRO CONCEITO DESTA CORTE DENTRO DOSEMPRE O COO

JUNTO DO PODER JUDICIARIO NACIONAL

TENHO TIDO A VENTURA DE PARTICIPAR DAS LIDES DENTE CASA

DESDE NASCEDOURO CADA DIA, RENOVADOO SEU E, A COM EN

TUSIASMO, TENHO PARTICIPADO DESSE CUNJUNTO DE JUIZES

QUE COLOCAMCANONESBEM ALTA A SUA PREOCUPACAO DE FAZER JUSTICA

DENTRO DOS DE ORDENAMENTO POSITIVONOSSO

OPROJECTACAOVOL•E CADA VEZ MAIOR DE FEITOS SUBMETIDOSNUMERO A NOSSAJUIZAEA

ESTAVAMA EXIGIR AUMENTO DO DEO

DE TURMAS, REVELANDO-SE EXIGUAS,EINSTALACOES PRIDIO EM CURTO PRAZO, AS

DO ANTIGO NOVAS INSTALACOES TORNA -

INDISPENSAVEIS NAO
VEM-SE MAS DE MOLDE A SEREM

SUPERADAS EM UMA DECADA ESTE TRIBUNAL JA SE INSTALOU EM CIN

EDIFICIOS, EXIGUAS CONSELHEIROCO DESDE AS SALAS DA RUA

CRISPINIANO EM TODAS AS INSTALACOES, A CURTO PRAZO RE

VELOU-SE A IMPSSIBILIDADE DE NELAS PROSSEGUIREM AS AT*

VIDADES AS INSTALACOES ATUAIS, ALGUNS PODEM PAREQUE A

DER EXCESSIVAMENTE AMPLAS, PERMITEM ENCARAR COM TRANQUEEI

LIDADE O ATENDIMENTO A ALGUMAS DECADAS, EM CONDICOES DE

DIGNIDADE E DE •REST[GIO DA JUSTICA_

ENTRETA/•TO, IMPOE-SE, TAMBEM, O ATENDIMENTO AOS JUSTOS

RECLAMOS DA OBRE CLASSE DOS ADVOGADOS, NOSSOS COMPART•Æ

ROS DE TRABALHO NA ARDUA, PENOSA E DIFICIL MISSAO DE

POSTULAR E DE DISTRIBUIR JUSTICA_ O APRIMORAMENTO EA

ADEQUACAO DOS ORGAOS JUDICIARIOS DE PRIMEIRO GRAU CONS

TITUBEM IMPERATIVO DO PROPRIO PRESTIGIO DA JUSTICA DO

TRABALHO EM NOSSO ESTADO CAIBB A ESTE TRIBNAL ENCETAR

IMEDIATAMENTE OS ESTUDOS CONDUCENTES A VIABILIZAR O

APRIMORAMENTOS DAS INSTALACOES DA PRIMEIRA INSTANCIA, DE

MOLDE A ADEQUA-LAS AO NECESSARIO DESEMPENO DE JUIZES,

ADVOGADOS E FUNCIONARIOS DA JUSTICA, EM CONDICÕES DE

CONFORTO, COMO EXIGEM A MAGNITUDE DA TAREFA QUE

DESEMPENHAM E O IMENSO VOLUME DEDE PROCESSOS A SEU CARGO

DESEJAMOS, ANTES DE PALAVRAS, ESTENDERENCERRAR NOSSAS

SAUDACAO, EGREGIO
NOSSA EM NOME DESTE TRIBUNAL,

A SEU

PRESIDENTE, O DR. NELSON VTNG[IIO DO NASCIMENTOM SEU

ELEVADO SENSO DE JUSTICA E COM SUA FIRMEZA DE CONVIE

COES, TEM SABIDO S.E. DIRIGIR DESTINOS DESTA JUST[OS

CA EM MOMENTOS DIFICEIS, NOS QUAIS A PROPRIA RESPEITA

LIDADE DE NOSSOS PRONUNCIAMENTOS FOI PSTA EM JOGO, CO*

SIDERANDO-SE DECISOES COMONOSSAS NORMATIVAS SIMPLES

PROPSTAS SUBMETIDAS DEBATAS ASSEMBLEIASASEREM A NAS

SINDICAIS A AGIDO S.E.

CONSTITUI DAS SEGURANCAPELASCOMQUAISQUE ESTETEM JUSTICAE ESTE TRIU•NA RAZOES

BUNAL TEM MANTIDO PADRAO DE DIGNIDADESEU E

DESE-LHE DO TRABALHO MAJESTOSO EDI

TECCO A JUSTICA OQUE AGORA SE INAUGURA E QUE PERMITIRA A ESTE E*

GREGIO TRIBUNAL TER MORADA PERMANENTE ATRAVES DE DEC

SEM A QUE UMA CONSTANTE EMNLO PREOCUPACAO, FOI TODA

HISTORIA, DE MUDANCAS RELATIVA FREQUENCIAA SUA COM

EM NOME DOS EMINENTES GUZE DE.•TE EGREGIO TRIBUNAL ES

TENDEMOS NOSSA PALAVRA DE SAUDACAO A ROBRE CLASSE DOS

ADVOGADOS, MAGISTRADOS PE, SOLDADOS NOS LUTAEM COMO NA

PELO GRANDIOSO IDEAL DE JUSTICA, DE DIGNIDADE DEE RES

PEITO DOS PRESSUPOSTOS DE NOSSAS LIBERDADES E DE NOSSAS

CONVICCOES DEMOCRATICAS ESTENDEMOS TAMBEM, EM NOME DOS

EMINENTES JUIZES DESTA CORTE, NOSSAS PALAVRAS DE AGRADE

CIMENTO A TODOS OS FUNCIONARIOS DESTA JUSTICA, QUE SE

TEM REVELADO, MESMO NAS CONDICOES MAIS ADVERSAS E

ASSOBERBADOS POR UM VOLUME DE SERVICO A CADA DIA CRESCENTE,

DE C.MA DIGNIDADE DE UMA DEDICACAO E DE UNA EFICIENCIA

,ERECEDORAS DOS MAIORES ENCOMIOS NAO PODERIAME QUE -=ER

DESMEBRADAS NESTE INSTANTE .

A TONES, OS NOSSOS AGRADECIMENTOS EM NOME DOS EMINENTES

JUIZES DESTE TRIBUNAIS

CO.'. A PALAVRA, O EXMO SR. PROCURADOR REGIONAL DO TRA

BALNCO DR. PAUID CHAGAS FELISBERTO, ASSIM AFESTOASE

"VAMOS NOS CONTER NOS LIMITES ESTREITOS DE UMA SAUDACAO

NO TOMENTO EM QUE O EGREGIO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABA

LHO DE SAO PAULE INAUGURA A SUA NOVA SEDE PROPRIA, NOS?

OS PROCURADORES, JUBILAMENTO NOS CONGRATULAMOS COM

OS SEUS EMINENTES NOBRE-ESP E SUA ILUSTRADA ALDEN

CIA PLO ESPLENDIDO ACONTECIMENTO

ACONTECIMENTO SIM, E NAO APPS UM FATO DO CORRENTIO

DO DIA DIA.

TRATA-SESEJA, DO FUNCIONAMENTOA DO T.R.T. MODERNA SEDEEM SUA

PROPRIA, E QUE AGORA ESTA A ALTURA DA MPORTANCIA DESTE

CONSPICUO TRIBUNAL, NO QUAL SEUS HONRADOS E ERUDITOS

JULGADORES NUMA PORFIA IN,CESSANTE E EXAUSTIVA TRAZEM PA

RA OS MILHARES DE LITIGANTES AS JUSTAS DECISAOES SOBRE

SUAS PENDENCI AS.

A SENE ONDE PASSA A FUNCIONAR O T.R.T. E QUE HOJE ABRE

SUAS PORTAS A TODOS OS INTERESSADOS, SEM CONTER LUXO

CONDENAVEL, OU OUTRO QUALQUER TIPPE DE PRECIO.-ISU-•D OU ES

NOBELS CONSTTFLS NIO MAIS, EM AMPLA, PLANESTRADA E

CAPTURADA COP.STRUCAE, APTA A CO: RESCINDI * EI NECESSIDA

DES DO MAYOR TEREBRAI TRAUAIHJSTA TO PA[S, E QU17A DE

MUNDO, QUER NA PROLACAO DE SENTENCAS SOBRE DISSDICO IN

DIVIDAIS QUER SOBRE DISSIDIOS ELETROS SÆNDO QUE

NESTES SUAS DECISOES TEM FORCA NORMATIVA

VAI LONGE O TEMPO EM QUE OS JUIZES, DOR EFEITO IA RES

PONSABILIDADES DC SUA =!SSAO, E CELA ESPERANCA E COMFAR

;A QUE LHES ENTREGAM AS PARTES DEXARAM DE PERTENCER A

II MESMOS INCLUSIVE SACRIFICARAO O CONVIVIO TERNO E ER

LEVANTE IA FEMIL

LENH INTERESSE OU CCR.'.ERIERCIA OS TOCA MAIS COBO 3GUE

E SE ESTAR MERULLO NO MAR DE LIVROS E PROCESSOS PA

RA A DLSTRIB'.;ICAO IA VERDADEIRA JUSTICA AS BEZOES DE

RABALHADORES QUE CIAR• P*R EIS

PROCCI AMPERE DE TRABAINA CO.-.DITNO ., AQ:ASLES QUE

ESTADUAS V•DAS AO JULTAMENTO IAS QUESTOES DE SEUS

SENTENPARTES NAO EQULVSLE A PRIVELLO EU GELEDATE RAS.

SLR, A-A 7ARC, TLA PAR3 G',;E POSSAR C UCPRR S'.A RELE

*;AN T E •«SSAC.

E DESSE A.I.SET.'.'O, OE ASTRER CCNDIG-AS :PSTA.ACBES A*A

RGAOS 4A "IS[ICA CORETTE, RIO SE HA DE CIVIDEO NENHUM

SOBRE DO A PREAR IRSTAR2•.U, ONDE DE ONZENARIO SE

CERTA NA CREPITARA ]•RIDICA LOS PROCESSOS COR A COR-.RL

CCA EF:2;ENTE E IMPRESCINDVEL DA NOORD CLASSE DO*

VCFFLS * 7;* N *,C 'AMOS JE PORTER :ER,

VE'HCR * ;;'.R A 7,-T:'.TO IC TDS UNS SERT ***'

T•AT.'S IA PCI-¢.;R3, [R',S'AN"I-. %ARIA ETAPA S«-L'SLNFE DO

ER•AE PNEUARTE J&IZ ";E:S'N ",;R;:II& IO EASIER TO. TO

SA';IA, C, TERTINO -R. S E'U MANSEL Q*E SIRNA NA*

LHE CRATIU REALLI TODO O SEU

CROPOS.IO"•7 YRENE -FE UNE SUCEDER 'ERI COCO QESTAO ALTA O

ATERRRO OA **'A SMR *R, RUA PERU TPS'ARCT, ,

CSERE *M :R, SACCES •DEQ•AS *R*. * EBERTI

.L,, •OUS RORES

A ** PRCURADORIASEJIN -•.1;S-R•-OSESMORECO O RETDRR.EOIM,,NT )

IONA AO TRBUNAL REQ•ONII DA NATAINO QDP

IHR' '«'DEU, 57U*, AHD:ARSE* C RTETRO PARA O SE:R T :RC; :


